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PT
Maximolas é a mola da roupa com mais história 
em Portugal. Trata-se do modelo mais clássico 
fabricado em Portugal desde 1980, composto por dois 
componentes plásticos assemblados posteriormente 
com arame, garantindo a força, a durabilidade e 
a resistência com que o mercado se tem vindo a 
habituar. A Maximolas conjuga a tradição do desenho 
com a exigência do mercado contemporâneo.

EN
Maximolas is the clothes peg with more history in 
Portugal. It is the most classic model manufactured 
in Portugal since 1980, made with two plastic parts 
later assembled with wire, guaranteeing the strength, 
durability and resistance with which the market is 
used to. Maximolas combines the tradition of drawing 
with the demand of the contemporary market.

ITF - 15601248900167

BAR CODE - 5601248900166

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

MAXIMOLAS - 15 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 15 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 30 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Maximolas é a mola da roupa com mais história 
em Portugal. Trata-se do modelo mais clássico 
fabricado em Portugal desde 1980, composto por dois 
componentes plásticos assemblados posteriormente 
com arame, garantindo a força, a durabilidade e 
a resistência com que o mercado se tem vindo a 
habituar. A Maximolas conjuga a tradição do desenho 
com a exigência do mercado contemporâneo.

EN
Maximolas is the clothes peg with more history in 
Portugal. It is the most classic model manufactured 
in Portugal since 1980, made with two plastic parts 
later assembled with wire, guaranteeing the strength, 
durability and resistance with which the market is 
used to. Maximolas combines the tradition of drawing 
with the demand of the contemporary market.

ITF - 35601248900174

BAR CODE - 5601248900173

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

MAXIMOLAS - 25 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 25 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 20 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Maximolas é a mola da roupa com mais história 
em Portugal. Trata-se do modelo mais clássico 
fabricado em Portugal desde 1980, composto por dois 
componentes plásticos assemblados posteriormente 
com arame, garantindo a força, a durabilidade e 
a resistência com que o mercado se tem vindo a 
habituar. A Maximolas conjuga a tradição do desenho 
com a exigência do mercado contemporâneo.

EN
Maximolas is the clothes peg with more history in 
Portugal. It is the most classic model manufactured 
in Portugal since 1980, made with two plastic parts 
later assembled with wire, guaranteeing the strength, 
durability and resistance with which the market is 
used to. Maximolas combines the tradition of drawing 
with the demand of the contemporary market.

ITF - 35601248900013

BAR CODE - 5601248900012

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

MAXIMOLAS - 50 UN.

1 COR
1 COLOUR

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 50 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 10 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Maximolas é a mola da roupa com mais história 
em Portugal. Trata-se do modelo mais clássico 
fabricado em Portugal desde 1980, composto por dois 
componentes plásticos assemblados posteriormente 
com arame, garantindo a força, a durabilidade e 
a resistência com que o mercado se tem vindo a 
habituar. A Maximolas conjuga a tradição do desenho 
com a exigência do mercado contemporâneo.

EN
Maximolas is the clothes peg with more history in 
Portugal. It is the most classic model manufactured 
in Portugal since 1980, made with two plastic parts 
later assembled with wire, guaranteeing the strength, 
durability and resistance with which the market is 
used to. Maximolas combines the tradition of drawing 
with the demand of the contemporary market.

ITF - 45601248900010

BAR CODE - 5601248900012

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

MAXIMOLAS - 50 UN.

1 COR
1 COLOUR

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 50 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 108 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 8 uni ± 1,67 m altura/height
- 12 uni ± 2,43 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Mini Maximolas é um modelo de mola da roupa 
absolutamente inovador. Por se tratar de uma injeção 
em monobloco permite uma maior estabilidade não 
existindo a possibilidade do modelo se desmontar, 
assim apenas existem 2 componentes, a peça 
monobloco em PP o arame galvanizado. Mantendo os 
parâmetros de qualidade a que habituamos os nossos 
clientes permitimos que as Mini Maximolas possam 
ser utilizadas dos 8 aos 80 por todos os consumidores 
sem restrições.

EN
Mini Maximolas is an absolutely innovative clothes 
peg model. Because is a monobloc injection it 
allows greater stability and there is no possibility 
of the model to disassemble. So there are only 2 
components, the one-piece PP material part and the 
galvanized wire part. Keeping the quality parameters 
for our customers we allow the Mini Maximolas to 
be used from 8 to 80 years by all consumers without 
restrictions.

ITF - 15601248502107

BAR CODE - 5601248502100

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 24 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 18 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

MINI MAXIMOLAS - 24 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS
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PT
Super Maximolas, na mesma linha inovadora da 
Mini Maximolas surge a Super Maximolas. Esta de 
maiores dimensões onde até as roupas mais pesadas 
são facilmente penduradas, resiste aos ventos mais 
fortes e às variações térmicas mais agressivas. É uma 
mola que segura as suas roupas sem as estragar.

EN
Super Maximolas has the same innovative line as Mini 
Maximolas clothes peg but in a larger scale, where 
even the heaviest clothes are easily hung withstands 
the strongest winds and the most aggressive thermal 
variations. It is a clothes peg that holds your clothes 
without damage them.

ITF - 65601248900182

BAR CODE - 5601248900180

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

SUPER MAXIMOLAS - 15 UN.

1 COR
1 COLOUR

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 15 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 20 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
As Advance Maximolas são as verdadeiras molas 
que pode esquecer no seu estendal pois basta um 
click e elas se manterão no sítio certo, sem caírem 
nem voarem. São molas multiusos pois não servem 
apenas para as suas roupas. Podem servir desde de 
clips para os seus documentos, organizadores dos 
seus cabos elétricos, fechos para os seus sacos de 
plástico e claro, molas para as suas roupas mais 
delicadas.

EN
The Advance Maximolas are the true clothes peg 
that you can forget hanging on the rope. For Advance 
Maximolas a click is enough for remaining in the right 
place, without falling or flying. They are multipurpose 
clothes pegs because they are not just for your 
clothes. They can range from clips to your documents, 
organizers of your electrical cables, closing clips to 
your plastic bags and of course, clothes peg to your 
most delicate clothes.

ITF - 15601248900200

BAR CODE - 5601248900203

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com POM, tratamento UV e 
corante alimentar. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with POM, UV treatment 
and food coloring. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec POM, traitement UV et 
colorant alimentaire. Sans métaux lourds ou de plomb 
selon la norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con  POM, tratamiento UV 
y colorante alimenticio. Sin metales pesados   ni 
plomo según las normas estándar de la UE (SML-UE 
No.10/2011).

ADVANCE MAXIMOLAS - 25 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 25 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 16 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
As Baby Maximolas foram projetadas para 
assegurarem uma maior sustentabilidade ecológica 
do nosso planeta. Desenhadas por forma a manterem 
uma maior resistencia e durabilidade são ultra 
leves pois utilizam menos 25% de matéria prima 
equiparadas a um modelo convencional. O material 
que utilizam é também PP Eco-Friendly fazendo com 
que este modelo seja perfeito para garantir uma 
maior preservação do ambiente.

EN
Baby Maximolas are designed to ensure greater 
ecological sustainability of our planet. Designed to 
maintain greater strength and durability, they are 
ultra light because they use 25% less raw material 
compared to a conventional model. The base material 
is also PP Eco-Friendly making this model perfect for 
ensuring greater environmental preservation.

ITF - 15601248901153

BAR CODE - 5601248901156

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP Eco-Friendly. Corante 
alimentar e arame galvanizado. Sem metais pesados 
nem chumbo, segundo a Norma Europeia (SML-UE 
No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with Eco-Friendly PP. Food 
coloring and galvanized treated wire. Without heavy 
metals or lead with the standard EU certificated 
norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP Eco-Friendly. Colorant 
alimentaire et des ressorts galvanisé. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP Eco-Friendly. Colorante 
alimenticio y alambre galvanizado. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

BABY MAXIMOLAS - 25 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 25 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 22 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
As Baby Maximolas foram projetadas para 
assegurarem uma maior sustentabilidade ecológica 
do nosso planeta. Desenhadas por forma a manterem 
uma maior resistencia e durabilidade são ultra 
leves pois utilizam menos 25% de matéria prima 
equiparadas a um modelo convencional. O material 
que utilizam é também PP Eco-Friendly fazendo com 
que este modelo seja perfeito para garantir uma 
maior preservação do ambiente.

EN
Baby Maximolas are designed to ensure greater 
ecological sustainability of our planet. Designed to 
maintain greater strength and durability, they are 
ultra light because they use 25% less raw material 
compared to a conventional model. The base material 
is also PP Eco-Friendly making this model perfect for 
ensuring greater environmental preservation.

ITF - 15601248900941

BAR CODE - 5601248900944

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP Eco-Friendly. Corante 
alimentar e arame galvanizado. Sem metais pesados 
nem chumbo, segundo a Norma Europeia (SML-UE 
No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with Eco-Friendly PP. Food 
coloring and galvanized treated wire. Without heavy 
metals or lead with the standard EU certificated 
norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP Eco-Friendly. Colorant 
alimentaire et des ressorts galvanisé. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP Eco-Friendly. Colorante 
alimenticio y alambre galvanizado. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

BABY MAXIMOLAS -  PROMO 36/48 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 36/48 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 12 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

004097251-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED
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PT
As Baby Maximolas foram projetadas para 
assegurarem uma maior sustentabilidade ecológica 
do nosso planeta. Desenhadas por forma a manterem 
uma maior resistencia e durabilidade são ultra 
leves pois utilizam menos 25% de matéria prima 
equiparadas a um modelo convencional. O material 
que utilizam é também PP Eco-Friendly fazendo com 
que este modelo seja perfeito para garantir uma 
maior preservação do ambiente.

EN
Baby Maximolas are designed to ensure greater 
ecological sustainability of our planet. Designed to 
maintain greater strength and durability, they are 
ultra light because they use 25% less raw material 
compared to a conventional model. The base material 
is also PP Eco-Friendly making this model perfect for 
ensuring greater environmental preservation.

ITF - 25601248900948

BAR CODE - 5601248900944

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP Eco-Friendly. Corante 
alimentar e arame galvanizado. Sem metais pesados 
nem chumbo, segundo a Norma Europeia (SML-UE 
No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with Eco-Friendly PP. Food 
coloring and galvanized treated wire. Without heavy 
metals or lead with the standard EU certificated 
norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP Eco-Friendly. Colorant 
alimentaire et des ressorts galvanisé. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP Eco-Friendly. Colorante 
alimenticio y alambre galvanizado. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

BABY MAXIMOLAS -  PROMO 36/48 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 36/48 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 108 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Europalete
 
- 8 uni ± 1,67 m altura/height
- 12 uni ± 2,43 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

004097251-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED
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PT
Madeira Maximolas a tradição em sua casa. As 
molas ideais para qualquer finalidade, permitem ser 
personalizadas a seu gosto em qualquer decoração. 
100% Recicláveis fabricadas com madeiras de 
florestas FSC (Forest Stewardship Council) a pensar 
no futuro.

EN
Wood Maximolas, tradition for your home. The ideal 
clothes peg for any purpose, can be customized 
to your desire for any kind of decoration. 100% 
Recyclable made from FSC wood (Forest Stewardship 
Council) thinking to the future.

ITF - 15601248060225

BAR CODE - 5601248060228

PT - Características técnicas
Fabricado com madeira de bétula (certificado FSC) e 
arame galvanizado.

EN - Technical data
Manufactured with birch wood (FSC certification) and 
galvanized treated wire. 

FR - Spécifications techniques
Fabriqué avec bois de bouleau (certificat FSC) et des 
ressorts galvanisé.

ES - Características técnicas
Fabricado con madera de abedul (certificado FSC) y 
alambre galvanizado.

MADEIRA MAXIMOLAS - 24 UN.

1 COR
1 COLOUR

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 24 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 24 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Madeira Maximolas a tradição em sua casa. As 
molas ideais para qualquer finalidade, permitem ser 
personalizadas a seu gosto em qualquer decoração. 
100% Recicláveis fabricadas com madeiras de 
florestas FSC (Forest Stewardship Council) a pensar 
no futuro.

EN
Wood Maximolas, tradition for your home. The ideal 
clothes peg for any purpose, can be customized 
to your desire for any kind of decoration. 100% 
Recyclable made from FSC wood (Forest Stewardship 
Council) thinking to the future.

ITF - 25601248060215

BAR CODE - 5601248060211

PT - Características técnicas
Fabricado com madeira de bétula (certificado FSC) e 
arame galvanizado.

EN - Technical data
Manufactured with birch wood (FSC certification) and 
galvanized treated wire. 

FR - Spécifications techniques
Fabriqué avec bois de bouleau (certificat FSC) et des 
ressorts galvanisé.

ES - Características técnicas
Fabricado con madera de abedul (certificado FSC) y 
alambre galvanizado.

MADEIRA MAXIMOLAS - 36 UN.

1 COR
1 COLOUR

N.° Molas por saco
N.° Pegs per bag

- 36 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 18 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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FRASCO MAXIMOLAS - 50 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por frasco
N.° Pegs per jar

- 50 uni

N.° Frascos por caixa
N.° Jars per box

- 12 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 45 uni ± 1,91 m altura/height
- 54 uni ± 2,27 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

004391811-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED

PT
Maximolas é a mola da roupa com mais história 
em Portugal. Trata-se do modelo mais clássico 
fabricado em Portugal desde 1980, composto por dois 
componentes plásticos assemblados posteriormente 
com arame, garantindo a força, a durabilidade e 
a resistência com que o mercado se tem vindo a 
habituar. A Maximolas conjuga a tradição do desenho 
com a exigência do mercado contemporâneo. Sempre 
atenta aos desejos e dos seus consumidores a marca 
Maximolas lança agora uma nova embalagem prática 
e inovadora.

EN
Maximolas is the clothes peg with more history in 
Portugal. It is the most classic model manufactured 
in Portugal since 1980, made with two plastic parts 
later assembled with wire, guaranteeing the strength, 
durability and resistance with which the market is 
used to. Maximolas combines the tradition of drawing 
with the demand of the contemporary market. Always 
alert to consumers desires, the brand Maximolas now 
launches a new practical and innovative packaging.

ITF - 15601248900743

BAR CODE - 5601248900746

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011). 
Frasco em PET.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011). PET jar.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon 
la norme européenne (SML-UE No.10/2011). Pot en 
PET.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según 
las normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011). 
Tarro en PET.

PR
O
N
TO



FRASCO MAXIMOLAS - 100 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Molas por frasco
N.° Pegs per jar

- 100 uni

N.° Frascos por caixa
N.° Jars per box

- 4 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 84 uni ± 2,18 m altura/height
- 98 uni ± 2,52 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

004391811-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED

PT
Maximolas é a mola da roupa com mais história 
em Portugal. Trata-se do modelo mais clássico 
fabricado em Portugal desde 1980, composto por dois 
componentes plásticos assemblados posteriormente 
com arame, garantindo a força, a durabilidade e 
a resistência com que o mercado se tem vindo a 
habituar. A Maximolas conjuga a tradição do desenho 
com a exigência do mercado contemporâneo. Sempre 
atenta aos desejos e dos seus consumidores a marca 
Maximolas lança agora uma nova embalagem prática 
e inovadora.

EN
Maximolas is the clothes peg with more history in 
Portugal. It is the most classic model manufactured 
in Portugal since 1980, made with two plastic parts 
later assembled with wire, guaranteeing the strength, 
durability and resistance with which the market is 
used to. Maximolas combines the tradition of drawing 
with the demand of the contemporary market. Always 
alert to consumers desires, the brand Maximolas now 
launches a new practical and innovative packaging.

ITF - 15601248900750

BAR CODE - 5601248900753

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011). 
Frasco em PET.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011). PET jar.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon 
la norme européenne (SML-UE No.10/2011). Pot en 
PET.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según 
las normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011). 
Tarro en PET.

PR
O
N
TO



PT
Clips Maximolas são indispensáveis em qualquer 
casa. Permitem o fecho hermético de qualquer saco 
prevenindo a entrada e saida de ar, conservando 
assim os seus alimentos. De muito fácil utilização 
podem ser colocados no frigorífico ou mesmo no 
congelador. São ideias para os lanches das crianças 
prevenindo a contaminação dos alimentos e da sua 
oxidação. Clips Maximolas são também ideais para 
fechar os seus sacos do lixo prevenindo os maus 
odores e os derrames indesejados.

EN
Clip Maximolas are imperative in any home. They 
allow the hermetic closing of any bag preventing the 
air to flow conserving your food. Very easy to use they 
can be placed in the refrigerator or even in the freezer. 
They are ideal for children’s snacks preventing food 
contamination and oxidation.
Maximolas clips are also ideal for closing your trash 
bags preventing unwanted odors and spills.

ITF - 15601248900903

BAR CODE - 5601248900906

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV e corante alimentar. Sem metais 
pesados nem chumbo, segundo a Norma Europeia 
(SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment and food coloring. 
Without heavy metals or lead with the standard EU 
certificated norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié, 
traitement UV et colorant alimentaire. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
tratamiento UV  y colorante alimenticio. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

CLIP MAXIMOLAS - 15 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Clips por saco
N.° Clips per bag

- 15 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 40 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Clips Grandes Maximolas são muito práticos e 
cómodos para fechar diversos tipos de sacos e 
outras embalagens prevenindo a deterioração dos 
alimentos.

EN
Big Clip Maximolas are very practical and convenient 
to close different types of bags and other packagings 
preventing food deterioration.

ITF - 15601248900965

BAR CODE - 5601248900968

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV e corante alimentar. Sem metais 
pesados nem chumbo, segundo a Norma Europeia 
(SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment and food coloring. 
Without heavy metals or lead with the standard EU 
certificated norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié, 
traitement UV et colorant alimentaire. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
tratamiento UV  y colorante alimenticio. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

CLIP GRANDE MAXIMOLAS - 15 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Clips por saco
N.° Clips per bag

- 15 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 26 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Os clips Mosaic Maximolas com um design inovador e 
contemporaneo são verdadeiramente apaixonantes. 
Inspirados nos tradicionais azuleijos portugueses 
conferem um design vintage a qualquer produto onde 
se coloquem. Ideais para fechar sacos de diferentes 
dimenções são herméticos preservando os alimentos 
por mais tempo.

EN
Mosaic Maximolas clips with an innovative and 
contemporary design are truly enthralling. Inspired 
by traditional Portuguese tiles they give a vintage 
design to any product. Ideal for closing bags they are 
hermetic and can preserve your food for much longer.

ITF - 15601248900910

BAR CODE - 5601248900913

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV e corante alimentar. Sem metais 
pesados nem chumbo, segundo a Norma Europeia 
(SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment and food coloring. 
Without heavy metals or lead with the standard EU 
certificated norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié, 
traitement UV et colorant alimentaire. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
tratamiento UV  y colorante alimenticio. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

CLIP MOSAIC MAXIMOLAS - 15 UN.

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS

N.° Clips por saco
N.° Clips per bag

- 15 uni

N.° Sacos por caixa
N.° Bags per box

- 26 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Cesto Maximolas Chic é a ferramenta ideal para a 
organização das suas molas. Trata-se de um cesto 
com um design arrojado seguindo as cores da 
tendência sendo extremamente prático pois pode 
deixá-lo pendurado na corda ou no estendal mantendo 
as suas molas ou os acessórios mais pequenos da 
sua lavandaria, sempre arrumados.

EN
Maximolas Chic Basket is ideal for the organization 
of your clothes pegs. It is a basket with a bold design 
following the most trend colours. Chic Basket is 
extremely practical because you can leave it hanging 
on the rope or in the drying rack keeping the clothes 
pegs or the smaller accessories of your laundry, 
always tidy.

ITF - 15601248901108

BAR CODE - 5601248901101

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV e corante alimentar. Sem metais 
pesados nem chumbo, segundo a Norma Europeia 
(SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment and food coloring. 
Without heavy metals or lead with the standard EU 
certificated norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié, 
traitement UV et colorant alimentaire. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
tratamiento UV  y colorante alimenticio. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

CHIC MAXIMOLAS

1 COR
1 COLOUR

REGISTADO

MODELO

PATENTED
72100001684-0004

  N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 15 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Cesto Maximolas Clássico é um verdadeiro icon 
Vintage transparecendo os revivalismos tradicionais 
portugueses da dona de casa aprumada. Com cores 
suaves e frescas que acompanham a delicadeza das 
suas roupas é a escolha ideal para os lares mais 
exigentes e conservadores.

EN
Maximolas Classic Basket is a true Vintage icon 
showing the traditional Portuguese revivals of the 
most pure housewife. With soft and fresh colours 
that follow the delicacy of your clothes the Classic 
Basket is the ideal choice for the most demanding 
and conservative homes.

ITF - 15601248901085

BAR CODE - 5601248901088

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV e corante alimentar. Sem metais 
pesados nem chumbo, segundo a Norma Europeia 
(SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment and food coloring. 
Without heavy metals or lead with the standard EU 
certificated norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié, 
traitement UV et colorant alimentaire. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
tratamiento UV  y colorante alimenticio. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

CLASSIC MAXIMOLAS

1 COR
1 COLOUR

N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 70 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 30 uni ± 2,00 m altura/height
- 36 uni ± 2,37 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Cesto Maximolas Mosaic com pega foi desenhado 
com o rigor e a beleza da azulejaria portuguesa. É um 
cesto que eleva a portugalidade além fronteiras danto 
um toque de sofisticação e requinte a cada lar.

EN
Maximolas Mosaic basket with handle was designed 
with the accuracy and beauty of Portuguese tiles. It is 
a basket that elevates the Portuguese border beyond 
giving a touch of sophistication and refinement to 
each home.

ITF - 15601248900781

BAR CODE - 5601248900784

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV e corante alimentar. Sem metais 
pesados nem chumbo, segundo a Norma Europeia 
(SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment and food coloring. 
Without heavy metals or lead with the standard EU 
certificated norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié, 
traitement UV et colorant alimentaire. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
tratamiento UV  y colorante alimenticio. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

MOSAIC MAXIMOLAS

1 COR
1 COLOUR

005255072-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED

N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 52 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 30 uni ± 2,00 m altura/height
- 36 uni ± 2,37 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Cesto Maximolas Chic com 25 Maximolas é o pack 
ideal para a organização das suas molas. Trata-se 
de um cesto com um design arrojado seguindo as 
cores da tendência sendo extremamente prático pois 
pode deixá-lo pendurado na corda ou no estendal 
mantendo as suas molas ou os acessórios mais 
pequenos da sua lavandaria, sempre arrumados.

EN
Basket Maximolas Chic with 25 Maximolas is the 
ideal pack for the organization of your springs. It is a 
basket with a bold design following the colors of the 
trend being extremely practical because you can leave 
it hanging on the rope or in the drawer keeping its 
springs or the smallest accessories of your laundry, 
always tidy.

ITF - 15601248900255

BAR CODE - 5601248900258

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

CHIC MAXIMOLAS
+25 MAXIMOLAS
1 COR
1 COLOUR

N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 15 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 24 uni ± 1,95 m altura/height
- 28 uni ± 2,25 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

004391811-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED

REGISTADO

MODELO

PATENTED
72100001684-0004
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PT
Cesto Maximolas Chic com 50 Maximolas é o pack 
ideal para a organização das suas molas. Trata-se 
de um cesto com um design arrojado seguindo as 
cores da tendência sendo extremamente prático pois 
pode deixá-lo pendurado na corda ou no estendal 
mantendo as suas molas ou os acessórios mais 
pequenos da sua lavandaria, sempre arrumados.

EN
Basket Maximolas Chic with 50 Maximolas is the 
ideal pack for the organization of your springs. It is a 
basket with a bold design following the colors of the 
trend being extremely practical because you can leave 
it hanging on the rope or in the drawer keeping its 
springs or the smallest accessories of your laundry, 
always tidy.

ITF - 15601248900460

BAR CODE - 5601248900463

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

CHIC MAXIMOLAS
+50 MAXIMOLAS
1 COR
1 COLOUR

N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 15 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 24 uni ± 1,95 m altura/height
- 28 uni ± 2,25 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

004391811-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED

REGISTADO

MODELO

PATENTED
72100001684-0004

PR
O
N
TO



PT
Cesto Maximolas Chic com 50 Maximolas é o pack 
ideal para a organização das suas molas. Trata-se 
de um cesto com um design arrojado seguindo as 
cores da tendência sendo extremamente prático pois 
pode deixá-lo pendurado na corda ou no estendal 
mantendo as suas molas ou os acessórios mais 
pequenos da sua lavandaria, sempre arrumados.

EN
Basket Maximolas Chic with 50 Maximolas is the 
ideal pack for the organization of your springs. It is a 
basket with a bold design following the colors of the 
trend being extremely practical because you can leave 
it hanging on the rope or in the drawer keeping its 
springs or the smallest accessories of your laundry, 
always tidy.

ITF - 25601248900467

BAR CODE - 5601248900463

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

CHIC MAXIMOLAS
+50 MAXIMOLAS
1 COR
1 COLOUR

N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 36 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 8 uni ± 1,67 m altura/height
- 12 uni ± 2,43 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
Cesto Maximolas Classic com 50 Maximolas é um 
pack verdadeiramente Vintage transparecendo 
os revivalismos tradicionais portugueses da dona 
de casa aprumada. Com cores suaves e frescas 
que acompanham a delicadeza das suas roupas 
é a escolha ideal para os lares mais exigentes e 
conservadores.

EN
Basket Maximolas Classic with 50 Maximolas is a 
truly Vintage pack showing the traditional Portuguese 
revivals of the most pure housewife. With soft and 
fresh colours that follow the delicacy of your clothes 
the Classic Basket is the ideal choice for the most 
demanding and conservative homes.

ITF - 15601248899993

BAR CODE -  5601248899996

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

CLASSIC MAXIMOLAS
+50 MAXIMOLAS
1 COR
1 COLOUR

N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 48 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 8 uni ± 1,67 m altura/height
- 12 uni ± 2,43 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
O pack de cesto Maximolas Mosaic com 50 Maximolas 
foi desenhado com o rigor e a beleza da azulejaria 
portuguesa. É um cesto que eleva a portugalidade 
além fronteiras danto um toque de sofisticação e 
requinte a cada lar.

EN
The pack Maximolas Mosaic basket with 50 Maxi-
molas was designed with the accuracy and beauty of 
Portuguese tiles. It is a basket that elevates the Por-
tuguese border beyond giving a touch of sophistica-
tion and refinement to each home.

ITF - 15601248000986

BAR CODE - 5601248000989

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV, corante alimentar e arame 
galvanizado. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment, food coloring and 
galvanized treated wire. Without heavy metals or lead 
with the standard EU certificated norms (SML-EU 
No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié et 
traitement UV, colorant alimentaire et des ressorts 
galvanisé. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
y tratamiento UV, colorante alimenticio y alambre 
galvanizado. Sin metales pesados   ni plomo según las 
normas estándar de la UE (SML-UE No.10/2011).

MOSAIC MAXIMOLAS
+50 MAXIMOLAS
1 COR
1 COLOUR

005255072-0001

REGISTADO

MODELO

PATENTED

N.° Cestos por caixa
N.° Baskets per box

- 48 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 8 uni ± 1,67 m altura/height
- 12 uni ± 2,43 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
A corda de Nylon Maximolas é multiusos, sendo ideal 
para estendais, campismo e náutica. É extremamente 
suave sem manchar a roupa. Altamente resistente 
tem 0% de absorsão de água, permitindo uma 
excelente secagem das suas roupas mais delicadas.

EN
The Maximolas Nylon rope as several applications, is 
ideal for clotheslines, camping and nautical purpose. 
It is extremely smooth without staining your clothes. 
Highly resistant, it has 0% water absorption, allowing 
excellent drying of your most delicate clothes.

ITF - 15601248503074

BAR CODE - 5601248503077

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com 100% Nylon. Com a 
espessura de 4mm tem a resistência aproximada de 
220Kg. 

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with 100% Nylon. With a 
thickness of 4mm as the resistance of approximately 
220Kg. 

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec 100% Nylon. Épaisseur de 
4 mm et une résistance d’environ 220 kg.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con 100% Nylon. Con una 
espessura de 4 mm tien una resistencia aproximada 
de 220 kg.

CORDA NYLON MAXIMOLAS 10 m
NYLON ROPE MAXIMOLAS 10 m

N.° Corda 10m por embalagem
N.° Rope 10 per pack

- 12 uni
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PT
A corda de Nylon Maximolas é multiusos, sendo ideal 
para estendais, campismo e náutica. É extremamente 
suave sem manchar a roupa. Altamente resistente 
tem 0% de absorsão de água, permitindo uma 
excelente secagem das suas roupas mais delicadas.

EN
The Maximolas Nylon rope as several applications, is 
ideal for clotheslines, camping and nautical purpose. 
It is extremely smooth without staining your clothes. 
Highly resistant, it has 0% water absorption, allowing 
excellent drying of your most delicate clothes.

ITF - 15601248503043

BAR CODE - 5601248503046

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com 100% Nylon. Com a 
espessura de 4mm tem a resistência aproximada de 
220Kg. 

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with 100% Nylon. With a 
thickness of 4mm as the resistance of approximately 
220Kg. 

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec 100% Nylon. Épaisseur de 
4 mm et une résistance d’environ 220 kg.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con 100% Nylon. Con una 
espessura de 4 mm tien una resistencia aproximada 
de 220 kg.

CORDA NYLON MAXIMOLAS 20 m
NYLON ROPE MAXIMOLAS 20 m

N.° Corda 20m por embalagem
N.° Rope 20 per pack

- 12 uni
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PT
Engoma Fácil Maximolas elimina os vincos e as ru-
gas mais persistentes da roupa deixando-a macia e 
perfumada. O ferro desliza facilmente sobre a roupa 
deixando-a como nova.

EN
Maximolas Easy Ironing helps to reduce wrinkles 
from clothes, living them soft and fragrant as new. 
This product gives you an effortless ironing task, lea-
ving you more free time.

ITF - 25601248507512

BAR CODE - 5601248507518

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com tensoativos não iónicos.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with nonionic surfactants.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec tensioactifs non ioniques.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con tensioactivos no iónicos.

ENGOMA FÁCIL MAXIMOLAS 500ml
EASY IRONING MAXIMOLAS 500ml

N.° Frascos por tabuleiro
N.° Bottles per tray

- 6 uni

N.° Tabuleiros por Europalete
N.° Trays per Euro palete

- 100 uni ± 1,26 m altura/height
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PT
Esfregão Salva-Unhas Maximolas é ideal para a dona 
de casa mais exigente. Proporciona uma limpeza 
eficiente e sem esforço em superficies com gordura.
Com 2 faces úteis limpa e protege as suas mãos sem 
reter cheiros.

EN
Maximolas Nail Safer Sponge Scourer is ideal for the 
most demanding housewife. Provides efficient and 
effortless cleaning on greasy surfaces. With 2 useful 
faces it cleans and protects your hands without retai-
ning any odors.

ITF - 35601248505027

BAR CODE - 5601248505026

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com espuma de poliuretano, 
fibra acrílica e resina abrasiva.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with polyurethane foam, 
acrylic fiber and abrasive resin.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec mousse de polyuréthane, 
fibre acrylique et résine abrasive.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con espuma de poliuretano, 
fibra acrílica y resina abrasiva.

N.° Esfregão Salva-Unhas por caixa
N.° Nail Safer Sponge Scourer per box

- 88 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 56 uni ± 2,06 m altura/height
- 64 uni ± 2,34 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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ESFREGÃO SALVA-UNHAS MAXIMOLAS
NAIL SAFER SPONGE SCOURER



PT
O Esfregão Esponja Maximolas com 2 faces úteis 
proporciona uma limpeza uniforme e sem esforço 
nas mais diversas superficies.

EN
The Maximolas Sponge Scourer with two-sides pro-
vides effortless and uniform cleaning on all surfaces.

ITF - 35601248505034

BAR CODE - 5601248505033

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com espuma de poliuretano, 
fibra acrílica e resina abrasiva.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with polyurethane foam, 
acrylic fiber and abrasive resin.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec mousse de polyuréthane, 
fibre acrylique et résine abrasive.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con espuma de poliuretano, 
fibra acrílica y resina abrasiva.

N.° Esfregão Esponja por caixa
N.° Sponge Scourer per box

- 90 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 56 uni ± 2,06 m altura/height
- 64 uni ± 2,34 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

ESFREGÃO ESPONJA MAXIMOLAS
SPONGE SCOURER MAXIMOLAS
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PT
O Esfregão Abrasivo Maximolas é ideal para uma 
limpeza sem esforço das gorduras e sujidades mais 
profundas.

EN
The Green Fiber Maximolas is ideal for effortless 
cleaning of deep grease and dirt.

ITF - 25601248505297

BAR CODE - 5601248505293

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com fibra acrílica e resina 
abrasiva.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with acrylic fiber and 
abrasive resin.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec fibre acrylique et résine 
abrasive.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con fibra acrílica y resina 
abrasiva.

N.° Esfregão Esponja por caixa
N.° Sponge Scourer per box

- 60 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 56 uni ± 2,06 m altura/height
- 64 uni ± 2,34 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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ESFREGÃO ABRASIVO VERDE 3X MAXIMOLAS
GREEN FIBER 3X MAXIMOLAS



PT
O esfregão de aço inox Maximolas limpa a sujidade 
mais díficil e incrustada sem reter qualquer cheiro. 
Não enferruja, dando mais brilho aos seus utensílios. 
Com maior resistencia e duração recupera a forma 
depois de usado.

EN
The Maximolas stainless steel scourer cleans the 
most difficult and encrusted dirt without retaining 
any smell. It does not get rust making your utensils 
brighter. With greater strength and duration it reco-
vers its shape after use.

ITF - 25601248505068

BAR CODE - 5601248505064

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com aço inoxidável.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with stainless steel.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec de l’acier inoxydable.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con acero inoxidable.

ESFREGÃO AÇO INOX MAXIMOLAS
Oferta 1 unidade

N.° Esfregão aço inox duplo por caixa
N.° Stainless steel scrubber pack per box

- 63 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 56 uni ± 2,06 m altura/height
- 64 uni ± 2,34 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni
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PT
O Pano do Pó Maximolas é muito macio e suave. Tem 
um grande poder de absorção tornando-se ideal para 
qualquer tipo de limpeza doméstica.

EN
The Maximolas Dust Cloth is very soft and smooth. It 
has a great absorption power making it ideal for any 
kind of house cleaning.

ITF - 15601248505115

BAR CODE - 5601248505118

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com Flanela 100% Algodão.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with Flannel 100% Cotton.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec Flanelle 100% Coton.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con Franela 100% Algodón.

PANO DO PÓ 40x50 MAXIMOLAS
100% Algodão

N.° Pano do pó por embalagem
N.° Dust Cloth per pack

- 12 uni
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PT
As luvas Maximolas são imprescindíveis para 
qualquer uso doméstico. Sendo suaves e delicadas, 
protegem as suas mãos nas tarefas mais árduas.

EN
Maximolas gloves are essential for any household 
use. Being soft and delicate, they protect your hands 
in the toughest tasks.

ITF - 15601248060041

BAR CODE - 5601248060044

PT - Características técnicas
Latex Natural.

EN - Technical data
Natural Latex.

FR - Spécifications techniques
Latex naturel.

ES - Características técnicas
Látex natural.

LUVAS DOMÉSTICAS MAXIMOLAS
TAMANHO “S”

N.° Luvas “S” por embalagem
N.° Gloves “S” per pack

- 12 uni
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PT
As luvas Maximolas são imprescindíveis para 
qualquer uso doméstico. Sendo suaves e delicadas, 
protegem as suas mãos nas tarefas mais árduas.

EN
Maximolas gloves are essential for any household 
use. Being soft and delicate, they protect your hands 
in the toughest tasks.

ITF - 15601248060058

BAR CODE - 5601248060051

PT - Características técnicas
Latex Natural.

EN - Technical data
Natural Latex.

FR - Spécifications techniques
Latex naturel.

ES - Características técnicas
Látex natural.

LUVAS DOMÉSTICAS MAXIMOLAS
TAMANHO “M”

N.° Luvas “M” por embalagem
N.° Gloves “M” per pack

- 12 uni
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PT
As recargas da Esfregona Ecológica Maximolas 
são super absorventes tendo um grau 6, ou seja 
conseguem absorver até 6 vezes o seu peso. Mais 
rápidas na absorçao proporcionam um menor esforço 
na limpeza para um excelente resultado.

EN
The  refills of Maximolas Ecological Mop are super 
absorbent with a grade of 6, they can absorb up to 
6 times their weight. Faster absorption provides less 
cleaning effort for excellent results.

ITF - 25601248505365

BAR CODE - 5601248505361

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com 50% Viscose e 50% 
Poliéster.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with 50% Viscose and 50% 
Polyester.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec 50% Viscose et 50% 
Polyester.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con 50% Viscosa y 50% 
Poliéster.

N.° Esfregona Ecológica recarga por caixa
N.° Refill Ecological Mop per box

- 12 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 72 uni ± 1,93 m altura/height
- 84 uni ± 2,22 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

ESFREGONA ECOLÓGICA MAXIMOLAS RECARGA
ECOLOGICAL MOP MAXIMOLAS REFILL
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PT
A Esfregona de Algodão Maximolas é ideal para uma 
limpeza delicada com um poder de absorção até 5 
vezes o seu peso.

EN
The Cotton Mop Maximolas is ideal for a delicate 
cleaning with an absorption power up to 5 times its 
weight.

ITF - 25601248505471

BAR CODE - 5601248505477

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com 80% Algodão e 20% 
Fibras.

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with 80% Cotton and 20% 
Fiber.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec 80% Coton et 20% Fibres.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con  80% Algodón y 20% Fibra.

ESFREGONA ALGODÃO MAXIMOLAS RECARGA
COTTON MOP MAXIMOLAS REFILL

N.° Esfregona Algodão recarga por caixa
N.° Refill Ecological Mop per box

- 12 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 72 uni ± 1,93 m altura/height
- 84 uni ± 2,22 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni



PT
O Apanhador Maximolas é muito prático e versátil. 
Para qualquer uso doméstico pode ser usado no 
interior ou no exterior sendo muito fácil de arrumar.

EN
The Maximolas Hand - Dust Pan is very practical and 
versatile. For any domestic use it can be used indoor 
or outdoor, is very easy to store.

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com PP reciclado certificado 
com tratamento UV e corante alimentar. Sem metais 
pesados nem chumbo, segundo a Norma Europeia 
(SML-UE No.10/2011).

EN - Technical data
Manufactured in Portugal with certified recycled 
PP material with UV treatment and food coloring. 
Without heavy metals or lead with the standard EU 
certificated norms (SML-EU No.10/2011).

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec PP recyclé certifié, 
traitement UV et colorant alimentaire. Sans métaux 
lourds ou de plomb selon la norme européenne 
(SML-UE No.10/2011).

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con PP reciclado certificado 
tratamiento UV  y colorante alimenticio. Sin metales 
pesados   ni plomo según las normas estándar de la 
UE (SML-UE No.10/2011).

N.° Apanhador de mão por embalagem
N.° Hand - Dust Pan with handle per pack

- 24 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 unië

PÁ DO LIXO MAXIMOLAS
HAND - DUST PAN MAXIMOLAS

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS



PT
Projetado com linhas suaves e simples, este 
apanhador pode ajudá-lo onde quer que esteja. Diga 
adeus ao pó, migalhas ou cinzas. Útil na sua cozinha, 
escritório ou até mesmo na sua lareira.

EN
Designed with soft and simple lines, this dustpan can 
help you wherever you are. Say goodbye to the dust, 
crumbs or ashes in your kitchen, office or even your 
fireplace.

PT - Características técnicas
Fabricado em Portugal com:
Pá: PP reciclado certificado com tratamento UV e 
corante alimentar. Sem metais pesados nem chumbo, 
segundo a Norma Europeia (SML-UE No.10/2011). 
Escova: Madeira e cerda sintética. 

EN - Technical data
Made in Portugal with:
Dustpan: Certified recycled PP material with UV 
treatment and food coloring. Without heavy metals or 
lead with the standard EU certificated norms (SML-
EU No.10/2011).
Broom: Wood and synthetic bristle.

FR - Spécifications techniques
Fabriqué au Portugal avec:
Pelle: PP recyclé certifié, traitement UV et colorant 
alimentaire. Sans métaux lourds ou de plomb selon la 
norme européenne (SML-UE No.10/2011).
Balai: Bois et poils synthétiques.

ES - Características técnicas
Fabricado en Portugal con:
Recogedor: PP reciclado certificado tratamiento 
UV y colorante alimenticio. Sin metales pesados   ni 
plomo según las normas estándar de la UE (SML-UE 
No.10/2011).
Escoba: Madera y cerda sintética.

N.° Apanhador de mão por embalagem
N.° Hand - Dust Pan with handle per pack

- 6 uni

N.° Caixas por Europalete
N.° Boxes per Euro palete

- 88 uni ± 2,04 m altura/height
- 96 uni ± 2,21 m altura/height
- 104 uni ± 2,38 m altura/height

N.° Europaletes por contentor 
N.° Euro palete per container

- 45 pés/ ft - 33 uni
- 40 pés/ ft - 30 uni
- 20 pés/ ft - 11 uni

N.° Europaletes por camião
N.° Euro palete per truck

- 32/33 uni

PÁ DO LIXO COM ESCOVA MAXIMOLAS
HAND - DUST PAN WITH BROOM MAXIMOLAS

MIX - 3 CORES
MIX - 3 COLOURS


